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TERMO DE ENCERRAMENTO DE PRAZO DE INSCRIÇÃO DE CHAPAS PARA AS ELEIÇÕES QUE SERÃO REALIZADAS NO DIA 05 DE NOVEMBRO EM PRIMEIRO ESCRUTINIO E 19 E 27 DE NOVEMBRO EM SEGUNDO E TERCIRO ESCRUTINIO RESPECTIVAMENTE PARA O TRIÊNIO 2014/2017, DO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE SÃO SEBASTIÃO.

As 17h00min (Dezessete) horas do dia 19 (Dezenove) de Setembro do ano de 2014 (Dois mil e Quatorze), na sede do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de São Sebastião- SINDSERV, situado a Rua José David do Vale, 33 Centro, na cidade de São Sebastião, Estado de São Paulo, após comprovação do término de horário, nos termos dos artigos 15 e 20 do Regimento Eleitoral, reuniram-se os encabeçadores das Chapas Registradas para participação do pleito a realizar-se em 05 (Cinco) de Novembro de 2014 (dois mil e Quatorze), na presença do PRESIDENTE DO PLEITO, foram recebidos os requerimentos formalizadores para as inscrições das chapas concorrentes, que serão avaliados dentro do prazo regimental e em cumprimento do que determina o artigo 20 do Regimento Eleitoral, agradecendo a todos os presentes, segue a composição das chapas que se inscreveram dentro do prazo legal, em ordem de apresentação: 
CHAPA NÚMERO UM: (Documentação protocolada em 05 de Setembro de 2014 – 09h01min) Requerimento em três vias originais, fichas de qualificações, em numero de 24 (Vinte e Quatro) componentes. 

COMPOSIÇÃO: DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS EFETIVOS: Presidente: AUDREI QUELI DA SILVA GUATURA; Vice-Presidente: ROSELI PATURALSKI PRADO; Secretário Geral: ANDERSON SANTOS DE SOUZA; Primeiro Secretário: CARLOS EDUARDO AMORIM DA SILVA; Segundo Secretário: EDNA BARBOSA RIBEIRO CARDOSO; Primeiro Tesoureiro: RAFAEL CORREA DE AQUINO; Segundo Tesoureiro: BENEDITO FRANCISCO; DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS SUPLENTES: IVAN MOREIRA SILVA; MARINALVA FERREIRA DA SILVA MELO; RICARDO LUIZ DE OLIVEIRA; JULIANA APARECIDA DA SILVA; PATTY SAYDEL MATSUHASHI; JOSIEL DE CARVALHO; MARCOS ROBERTO PAIXÃO MARQUES CORREA; CONSELHO FISCAL MEMBROS EFETIVOS: TANIA REGINA SARAK;JEHOVAM MARIA DE JESUS;ELIETE APARECIDA DOS SANTOS FREITAS; CONSELHO FISCAL MEMBROS SUPLENTES: ROSA MARIA FERNANDES NOBREGA; NATANAEL ANTONIO DOS SANTOS; RODRIGO FRANCISCO DA SILVA; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS EFETIVOS: BELMIRO DOS SANTOS RODRIGUES; ALEXANDRE LISBOA FERREIRA CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS SUPLENTES: IVALDO PAIXÃO TAVARES BRAGA; PAULO SERGIO DA SILVA.
CHAPA NÚMERO DOIS: (Documentação protocolada em 05 de Setembro de 2014 – 09h41min), requerimento em três vias originais, fichas de qualificações, em numero de 24 (Vinte e Quatro) componentes. 

COMPOSIÇÃO: DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS EFETIVOS: Presidente: ROBERTO VICENTE DO NASCIMENTO; Vice-presidente: JOELSON LUIZ DE SOUZA; Secretário Geral; JOÃO LUIZ DE SOUZA; Primeiro Secretário: MARCELA PERES DE OLIVEIRA; Segundo Secretário: MARCOS ROBERTO DE A GONÇALVES; Primeiro Tesoureiro: CÉLIO SILVEIRA; Segundo Tesoureiro; MARCOS ANTONIO ASSIS LEITE; DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS SUPLENTES: FERNANDO LIMA DE MOURA; DOUGLAS ALBERTO MASSUCATO; UATILA FERREIRA DOS SANTOS; LUIZ SANTANA DOS SANTOS; JOSE CARLOS DOS SANTOS; NATANIEL DOS SANTOS; JOSÉ VITOR FREIRE OLIVEIRA; CONSELHO FISCAL MEMBROS EFETIVOS: ROBSON COZENDEY DA SILVA; ISMAEL GREGÓRIO DE OLIVEIRA; DAMIÃO GONÇALVES DE SOUZA CONSELHO FISCAL MEMBROS SUPLENTES: BRAZ APARECIDO DOS SANTOS; BENEDITO APARECIDO DOS SANTOS; OSMAR DO CARMO; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS EFETIVOS: CÁSSIO MURILO FURTADO; DEVANIL JOAQUIM DA SILVA; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS SUPLENTES: ITAMAR DOS SANTOS SILVA; AURISTER DUTRA DE JESUS;
CHAPA NÚMERO TRÊS: (Documentação protocolada em 18 de Setembro de 2014 – 11h38min), requerimento em três vias originais, fichas de qualificações, em numero de 21 (Vinte e Um) componentes. 

COMPOSIÇÃO: DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS EFETIVOS: Presidente: DIOGO RICARDO LOZANO; Vice-presidente: MURILO ANDERSON NASCIMENTO; Secretário Geral; RENATA LERIANO DE MORAIS; Primeiro Secretário: JESUS JOSÉ PINHEIRO; Segundo Secretário: EDSON GOMES DE MORAIS; Primeiro Tesoureiro: ORLANDO EDUARDO DE MORAIS FILHO; Segundo Tesoureiro: RUBENS MARIO DE FREITAS BRANDÃO. DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS SUPLENTES: HAMILTON RICARDO SANTANA; LOURDES ESPOSITO FELICIANO; SERGIO REYNALDO PAES; LEONILDO DA SILVA; JOÃO CARLOS DE MOURA; IDALINA MARIA NOGUEIRA; LUIZ DE MACEDO ROSA; CONSELHO FISCAL MEMBROS EFETIVOS: CARLOS MARQUES FERREIRA DA SILVA; JOSÉ FRANCISCO PEDROSO; CARLOS ALBERTO DA SILVA; CONSELHO FISCAL MEMBROS SUPLENTES: EDMILSON PEREIRA BRASIL CARVALHO; ANGELA REGINA FERREIRA; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS EFETIVOS: GILBERTO JACINTO DOS SANTOS; MARIA DE LOURDES RODRIGUES DA COSTA. 

CHAPA NÚMERO QUATRO: (Documentação protocolada em 19 de Setembro de 2014 – 09h40min), requerimento em três vias originais, fichas de qualificações, em número de 24 (Vinte e Quatro) componentes. 

COMPOSIÇÃO: DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS EFETIVOS: Presidente: OCIMAR BARBOSA; Vice-presidente: CARLOS ALBERTO PIRES DE SOUZA; Secretário Geral; MAXIMIANO JORGE CAVALHEIRO; Primeiro Secretário: Emerson Elias; Segundo Secretário: Alexandre G. Santana; Primeiro Tesoureiro: Rui Carlos Barbosa; Segundo Tesoureiro: LUIZ GUSTAVO VIEIRA MARTINS. DIRETORIA EXECUTIVA MEMBROS SUPLENTES: JOSÉ SILVEIRO DA COSTA JUNIOR; LUIZ DA SILVA RODRIGUES; ROBSON DE SOUZA; EVA MATEUS DOS SANTOS TENORIO; JOSÉ GILBERTO ALVES; RODRIGO JESUS DOS SANTOS; EVERTON TIAGO MARQUES; CONSELHO FISCAL MEMBROS EFETIVOS: VANIA CRISTINA DE OLIVEIRA; WALTER SANTANA DE CARVALHO JUNIOR; ADRIANO ALVES DA SILVA; CONSELHO FISCAL MEMBROS SUPLENTES: WASHINGTON LUIZ CORREA; PAULO CESAR BORGES GALEANO; CHARLES MOREIRA DA SILVA; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS EFETIVOS: MARIA DILVANIA DOS SANTOS COMI; EDIVALDO SOARES DA SILVA; CONSELHO DE REPRESENTANTES MEMBROS SUPLENTES: CLAUDIMÁ SILVA WANG; ANDREA ROCHA. 
Nada mais havendo a tratar e dando cumprimento as normas estatutárias o Sr. Presidente da entidade sindical e do pleito eleitoral, determinou a mim Willian Eduardo SILVA, que servindo de secretário eleitoral, lavrasse o presente termo, que depois lida e em conformidade com os presenteS, fica por todos assinado. 
IVAN MOREIRA SILVA

PRESIDENTE DO PLEITO
"Todo ser humano tem direito à liberdade de opinião e expressão; este direito inclui a liberdade de, sem interferência, ter opiniões e de procurar receber e transmitir informações e idéias por quaisquer meios, independentemente de fronteiras."
Artigo XIX Declaração Universal dos Direitos Humanos (1948)


